

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН «ШАХТЕР»

ЧЕМПИОНАТ СССР ПО ФУТБОЛУ  
ВТОРАЯ ЛИГА. ВОСЬМАЯ ЗОНА

С НАСТУПАЮЩИМ ВАС ПРАЗДНИКОМ.  
ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ, — ДНЕМ МЕЖДУНАРОДНОЙ  
СОЛИДАРНОСТИ ТРУДЯЩИХСЯ — 1 МАЯ!



ПОНЕДЕЛЬНИК

28

АПРЕЛЯ

1986 года

«ШАХТЕР»  
(Караганда)

«ЖЕТЫСУ»  
(Талды-Курган)

Начало в 19.00 часов

КАРАГАНДА — 1986

[www.fc-shahter-karaganda.de](http://www.fc-shahter-karaganda.de)

## **ПРИВЕТСТВУЕМ ФУТБОЛИСТОВ ТАЛДЫ-КУРГАНА**

Талды-курганская команда «Жетысу» решением спортивного комитета СССР в 1981 году была включена в 8-ю зону второй лиги.

В год дебюта команда, не имевшая опыта турнирной борьбы, заняла лишь 16-е место в зоне.

Значительно успешнее талды-курганские футболисты выступили в последующие два сезона—в 1982 году команда заняла восьмое, а в 1983 году—шестое место. О силе команды говорят победы над лидерами зоны—«Шахтером», «Целинником» и чимкентским «Мелиоратором» (все со счетом 1:0).

В сезоне 1984 года футболисты Талды-Кургана не проявили присущей им воли к победе, заняли 13-е место в турнирной таблице. Команда выбыла из второй лиги.

Учтя ошибки предыдущего сезона, футболисты «Жетысу» в 1985 году сумели завоевать звание чемпионов Казахской ССР. Решением спортивного комитета СССР команда включена в состав восьмой зоны второй лиги.

Мы поздравляем футболистов и руководителей команды «Жетысу» с успешным выступлением в первенстве республики и возвращением во вторую лигу.

С сегодняшними соперниками футболисты «Шахтера» провели восемь встреч, из них пять выиграли, одну проиграли и две закончились вничью. Разность забитых и пропущенных мячей 11—6 в пользу горняков.

## **БОЛЕЛЬЩИКУ НА ЗАМЕТКУ**

**БОЛЕЛЬЩИК** (от слова «болеть», беспокоиться о чем-либо, переживать что-либо)—любитель футбола, приверженец какой-либо команды, остро переживающий ее успехи и неудачи.

Болельщики, как правило, люди эмоциональные. А разумные, управляемые эмоции укрепляют здоровье, увеличивают продолжительность жизни. Чрезмерная же эмоциональность может привести к расстройству организма, к перегрузкам сердечной деятельности: частота сердечного ритма (пульса) у некоторых болельщиков в отдельные минуты может увеличиться в полтора-два раза.

Поэтому на трибунах стадиона и у экрана телевизора, по мере возможности, надо сохранять спокойствие. Особен-но об этом не следует забывать людям пожилого возраста и всем страдающим сердечными болезнями.

Болельщику важно понимать и любить футбол, футбо-листов и руководство команды, разбираться в игровых ситуа-циях системах, стилях, схемах, стратегии и тактике игры. Об этом будет говориться в программах к последующим футбольным матчам.

Чтобы футбол приносил радость, болельщикам нужно быть оптимистами—бесдрамы, жизнерадостными, исполненны-ми веры в будущее команды, склонными видеть хорошее в игре футболистов своей команды.

В каждой игре в исполнении футболистов «Шахтера» можно увидеть красивые технические приемы и комбинации. Они-то и должны вызвать эмоции, улучшать настроение, при-носить радость. А игровые ошибки и нарушения правил иг-ры не должны расстраивать и огорчать болельщиков. Ведь их допускают все игроки, даже самого высокого класса.

Нужно мириться и с поражением любимой команды. От поражения никто не застрахован. В напряженной, обоюдо-острой игре, когда, как говорят, «кося находит на камень», судьбу матча может решить единственный гол. А его может забить команда, которая потенциально слабее соперника.

Поэтому будем болеть за «Шахтер», всей душой под-держивать его, желать хорошей игры и удачи. А в трудную минуту не отворачиваться от команды, постараться разобрать-ся в причинах спада в игре отдельных футболистов и коман-ды в целом. А если надо—потребовать от игроков и руковод-ства команды дисциплины, порядка и самоотдачи.

25 апреля состоялись 4 матча первого тура, запишите их результаты (они будут объявлены по радио стадиона):  
«Шахтер» — СКИФ — «Торпедо»—«Мелиоратор» Чм—  
«Трактор»—«Мелиоратор» К-О— «Целинник»—«Жетысу»

Сегодня во втором туре встречаются:  
«Трактор»—«Джезказганец», «Целинник»—СКИФ,  
«Энергетик»—«Мелиоратор» Чм.

Остальные 3 матча второго тура состоятся 29 апреля:  
«Торпедо»—Химик», «Восток»—«Актюбинец»,  
«Экибастузец»—«Мелиоратор» Чм.

### СОСТАВЫ КОМАНД

#### 2 «ЖЕТЫСУ»

И. Ииоземцев  
Б. Тулеевов  
В. Вороговский  
В. Бабенко  
С. Бредихин  
А. Абдулгазин  
Б. Аргимбаев  
С. Юрин  
В. Полянский  
Д. Пискунов  
Т. Низаметдинов  
С. Петушкиов  
Л. Веселов  
А. Мазманьян  
В. Карпенко

Начальник команды Е. Нам.  
Старший тренер Ю. Полянский.  
Тренер А. Мазманьян.

#### 3 «ШАХТЕР»

С. Бураков  
С. Мищенко  
В. Деркач  
Ю. Гелажень  
П. Брюхов  
Ф. Садриев  
А. Фадеев 1  
С. Сорокин  
Ю. Лёлок 1  
А. Несторов 1 с. н.  
М. Куриляк  
П. Смирнов  
В. Никитин  
К. Горбов  
А. Саминайтис  
И. Абрамов

Начальник команды В. Черненко.  
Старший тренер Б. Емелин.  
Тренер В. Ледовских.

### УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!

Следующая игра на нашем стадионе состоится 3 мая.  
В 1/32 финала Кубка СССР «Шахтер» встретится с командой «Атлантас» из латвийского города Клайпеда.

Начало матча в 17:00 часов.

Добро пожаловать на наш стадион!

Составитель: Страхов П. К.

Цена 10 коп.

Караганда ППО «Офсет». Зак. 4388—2000. УЛ02680. Подп. к печати 24,04,86 г.